

ПЕТЕРБУРГ ВПЕРВЫЕ ВОШЕЛ В ПЯТЕРКУ САМЫХ ЧИСТЫХ РЕГИОНОВ РОССИИ

Общероссийская общественная организация «Зеленый патруль» опубликовала очередной экологический рейтинг регионов страны по итогам лета 2017 года. Петербург впервые вошел в пятерку лидеров.

На первом месте «Экологического рейтинга» традиционно оказалась Тамбовская область. Далее следуют: республика Алтай, Алтайский край, Санкт-Петербург, Чувашская республика, Ульяновская область, Москва, Белгородская область, Мурманская область и Курская область.

Петербург впервые вошел в пятерку лучших регионов страны, поднявшись сразу на 4 строчки по сравнению с весенним рейтингом и обогнав Москву. Москве помешали проблемы загрязнения атмосферного воздуха на востоке столицы, которые фиксировались этим летом.

Самым грязным регионом оказалась Свердловская область. Также в списке экологических аутсайдеров — Челябинская область, Подмоскovie, Иркутская область, Брянская область, Севастополь и Ленинградская область, которая оказалась в рейтинге на 79-м месте из 85 возможных.

Напомним, ранее мы писали о том, что [Петербург благодаря вводу ЗСД вошел в десятку самых чистых регионов России.](#)

<http://www.gazeta.spb.ru/2021607-0/>